



ROZVADOVSKÉ ZÁŘÍ 2020

Měsíčník občanů Rozvadova

www.rozvadov.cz

ROZHLEDY

**Oznámení o příštím
termínu zasedání ZO**

Zveme všechny občany na další veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se koná **ve středu 21. října 2020** od 17:00 hodin v sálu obecního úřadu Rozvadov.

**Informativní schůzky
k novému územnímu
plánu**

V následujících termínech se uskuteční v sálu obecního úřadu informativní jednání k nově zpracovávanému územnímu plánu obce Rozvadov se schváleným zpracovatelem Ing. arch. Alexandrou Kaskovou, Karlovy Vary:

29.9.2020

od 14:00 do 17:00 hod.
– jednání pro veřejnost

1.10.2020

od 09:00 do 12:00 hod.
– jednání pro podnikatele

6.10.2020

od 14:00 do 17:00 hod.
– jednání pro ty, kdo nestihli
dvě předcházející jednání


**Oznámení pro občany –
vývoz jímek**


Obec Rozvadov zajistila pro občany hromadný vývoz jímek z nemovitostí v katastru obce Rozvadov **v ceně 710,- Kč/m³** (včetně DPH a dopravy) s tím, že **vývozy proběhnou ve dnech 13., 14. a 15. října 2020.**


Pokud máte o nabízenou službu zájem, objednejte si ji osobně na OÚ Rozvadov v úředních hodinách, příp. na tel. č. 775 224 785 u starosty obce.


Usnesení ze zářijového zasedání zastupitelstva


ZO schválilo:


 odměnu za výkon funkce místostarosty jako neuvolněného člena zastupitelstva obce za kalendářní měsíc ve výši 14.603,- Kč s tím, že odměna bude poskytována s účinností ode dne přijetí příslušného usnesení zastupitelstvem obce

 Rozpočtové opatření č. 3/2020


 ukončení pořizování Územního plánu Rozvadov na základě návrhu zpracovaného Ing. arch. Miroslavem Míkou s tím, že pořizování bude opětovně zahájeno s novým zpracovatelem


 žádost obce o pořizování územního plánu Rozvadov pro pořizovatele – Městský úřad Tachov, odbor výstavby a územního plánování


 projektanta pro zpracování územního plánu Rozvadov - na základě výsledku poptávkového řízení - Ing. arch. Alexandru Kaskovou, projekční kancelář Karlovy Vary, a zmocňuje starostu k podpisu smlouvy o dílo


 uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo č. 02/2020 se Silnicemi Horšovský Týn a.s. na provedení dodatečných prací u akce


„Plošná oprava a změna povrchu MK Rozcestí“ v ceně 69.513,46 Kč vč. DPH


 uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti umístění a provozování distribuční soustavy s ČEZ Distribuce, a.s., v rámci akce „Rozvadov, TC, st.p.č. 93, kNN, IV-12-0014124/1/VB“, za jednorázovou náhradu ve výši 1.573,- Kč vč. DPH


 uzavření smlouvy č. IV-12-0016810/SOBS VB/1 s ČEZ Distribuce, a.s., o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – služebnosti umístění a provozování distribuční soustavy v rámci stavby „Rozvadov, TC, č.p. 158 – DTS, kNN“, za jednorázovou náhradu ve výši 1.100,- Kč bez DPH

 výjimku z nejnižšího počtu žáků v ZŠ Rozvadov o 6 žáků pro šk. rok 2020-2021 s tím, že úhrada zvýšených výdajů na vzdělávací činnost školy bude v částce 0,- Kč


 nabídku na odkup nemovitostí – parcel st.p.č. 340 se stavbou č.p. 196, p.p.č. 2707 a p.p.č. 2748, vše v k.ú. Rozvadov, v celkové ceně 25.000.000,- Kč s tím, že před podpisem se příslušná kupní smlouva nechá nejprve posoudit právním zástupcem obce a ke smlouvě budou doloženy veškeré potřebné doklady - znalecký posudek apod.


 vyhlášení záměru prodeje parcel p.p.č. 2789 o výměře 102 m² v k.ú. Rozvadov a st.p.č. 570 o výměře 8 m² v k.ú. Rozvadov, vzniklé na základě GP č. 791-431/2018


 žádost o prodloužení sedmileté lhůty k předložení kolaudace RD v termínu do 31.12.2021 s tím, že bude uzavřen dodatek ke kupní smlouvě s podmínkou, že v případě nedodržení termínu kolaudace do 31.12.2021 uhradí obci pokutu ve výši 400.000,- Kč


 žádost o převod pozemku p.p.č. 7/12 v k.ú. Rozvadov a schvaluje prodloužení sedmileté lhůty k předložení kolaudace RD v termínu do 31.7.2022 s tím, že bude současně s převodem pozemku v KN


smluvně ošetřena podmínka kolaudace RD tak, že v případě nedodržení termínu kolaudace do 31.7.2022 uhradí obci pokutu ve výši 400.000,- Kč


 úhradu elektromontážních prací garáže - Kóta v ceně 97.257,- Kč bez DPH na základě dodacího listu firmy Jymmi elektro, Teplice


 odložení projednání cenové nabídky firmy Boula IPK s.r.o. Plzeň na zpracování PD DÚR a DSP stavby „Obytná zóna Rozvadov“ v celkové ceně 838.265- Kč bez DPH

 cenovou nabídku firmy Boula IPK s.r.o. Plzeň na zpracování PD DÚR a DSP stavby „Stavební úpravy komunikace na p.č. 154/7 v k.ú. Rozvadov“ v celkové ceně 198.955,- Kč bez DPH


 cenovou nabídku firmy Boula IPK s.r.o. Plzeň na zpracování PD DÚR a DSP stavby „Stavební úpravy komunikace na p.č. 1463/1 a 1542/1 v k.ú. Rozvadov“ v celkové ceně 257.445- Kč bez DPH

 uzavření příkazní smlouvy č. 02/2020 s Ing. Fichtlem, Tachov, na revitalizaci a administraci žádosti obce o dotaci z programu „Podpora obnovy MK“ na akci „Plošná oprava a změna povrchu MK v částech obce Rozvadov – Sv. Kateřina a Milíře“ v ceně 24.000,- Kč + 4% objemu poskytnuté dotace


 uzavření smlouvy o dílo č. 05/2020 s BKV Stavební společnost s.r.o. na realizaci stavby „Rozvadov – sběrný dvůr odpadů“ v ceně 3.189.542,- Kč vč. DPH

 uzavření smlouvy s Ing. Plíštěm na zpracování žádosti o dotaci na akci „MV-GŘ


HZS ČR: výstavba požární zbrojnice v obci Rozvadov“ v ceně 59.000,- Kč bez DPH

 zadat vypracování studií pečovatelského domu na místě bývalého OÚ a nové bytovky na p.p.č. 25/1 v k.ú. Rozvadov Ing. Kodýtkovi, Planá


ZO pověřilo:

 starostu obce pro spolupráci s pořizovatelem při pořizování územního plánu Rozvadov


ZO jmenovalo:

 Alenu Svobodovou členem školské rady ZŠ Rozvadov za zřizovatele Obec Rozvadov na další tříleté období


ZO rozhodlo:


 o pořízení nového územního plánu Rozvadov z vlastního podnětu

ZO neschválilo:

 cenovou nabídku Ing. Kodýtky, Planá, na zpracování kompletní PD pro odstranění objektu č.p. 11 v obci Rozvadov v celkové ceně 54.450,- Kč s DPH

ZO uložilo:

 starostovi udělit písemné nesouhlasné stanovisko společnosti PROfi Jihlava spol. s r.o. k projektované stavbě „Logistický areál Svatá Kateřina u Rozvadova – I. etapa“ dle předložené situace

 starostovi oslovit p. Mráze a nechat přeměřit bojler v č.p. 289 - 291

Milí přátelé, milí rozvadáci,

když jsem přišla jako mladé děvče společně se svými sourozenci a rodiči do rozvadovského pohraničí, netušila jsem, že mi tak přiroste k srdci a stane se mým milovaným domovem, kde prožiju mnoho krásných let.

Oporou mi pochopitelně byl můj drahý manžel a společně jsme se radovali z našich dětí.

Našli jsme zde spoustu přátel, kteří mi zůstali věrní i po smrti mého manžela a byli mi oporou i v dalších letech.

Ráda vzpomínám na večery na zahradě, na lavičce před bytovkou, na povídání se všemi mými blízkými, se srdečnými sousedy a sousedkami. Moc ráda jsem se chodila pobavit na setkání důchodců, Betlém a akce v našem milém kostelíku. Ale jak to už v životě bývá, léta každému přibývají a zdravotní důvody určily moji další cestu a já se odstěhovala ke své dceři, která se o mě dobře stará. Přesto jsem jen s těžkým srdcem opouštěla tu naši vesnici, kde jsem nechala vás všechny, své přátele, vzpomínky, svoji zahradu, lesy, ty naše krásné hluboké lesy, svítání nad přimdským hradem a všechno ostatní, co dokáže ocenit jen člověk, který je na stará kolena přesazen.

Mějte se tady dobře, buďte všichni zdraví a šťastní. Děkuji všem, kteří mi pomohli, když jsem to potřebovala (hlavně panu starostovi a paní Svobodové) a všem, kteří mě potěšili veselým slovem při sedánkách.

Každý večer na vás myslím a modlím se za vás, vaše

Anna Bobáňová

Veřejně přístupný automatizovaný defibrilátor

Náhlá zástava oběhu může nečekaně postihnout každého z nás. Proto je důležité znát základy první pomoci včetně neodkladné resuscitace. Mozková buňka je totiž po 4-6 minutách bez kyslíku nevratně poškozena. Kromě pravidelných školení se v poslední době objevují i zařízení, která mohou laickému zachránci pomoci jak se správnou resuscitací tak i léčebnými elektrickými výboji. Tato zařízení mají název Automatizovaný externí defibrilátor – AED. Šance na přežití u spatřené zástavy oběhu se při správné resuscitaci a použití AED zvyšuje na 50-75%.

V naší obci je běžný dojezd záchranné služby přibližně 20 minut. Proto bez správné reakce svědků zástavy, je šance na kvalitní přežití ne zcela optimální. Proto jsme se rozhodli alespoň trochu šance zvýšit instalací veřejného AED na budově Obecního úřadu. Hned u vchodu uvidíte zelenou skříňku s nápisem AED. Přístroj je v ní chráněn proti zcizení, je postaráno o případné topení nebo ventilaci. Kód pro otevření získáte u velitele SDH Rozvadov p. Václava Apla na tel. č. 604 558 946 nebo o něj požádejte při volání na tísňovou linku Záchranné služby 155. Důležité ale je, aby po celou dobu, kdy zajišťujete přinesení nebo přivezení AED někdo prováděl nepřímou srdeční masáž! Doporučujeme Vám také stažení aplikace Záchranka pro chytré mobilní telefony. Tato aplikace je zdarma a pomůže záchranářům s vaší lokalizací. Obsahuje i spoustu dalších informací a rad.

V budoucnu uspořádáme pro naše občany besedy se záchranáři, na kterých bude možné celý postup resuscitace a použití AED vyzkoušet a natrénovat. Život je to nejcennější, co máme.

Kardiopulmonální resuscitace s použitím AED

